

## S MALO NOVCA I MNOGO VOLONTERSKOG RADA DO PREPOZNATLJIVOSTI

Bolji, sadržajni i zanimljiviji, tako bi se u najkraćem mogli opisati ovogodišnji *Dani Zrinskih u Zrinskom Topolovcu*. Kulturno-turistička priredba koje se ne bi posramili ni mnogo veći gradovi, dokazala je kako se s malo novca i mnogo entuzijazma u jednom malom selu može organizirati priredba koja ima sva potrebna obilježja prepoznatljivosti sredine u kojoj je nastala. Već u svom 2. izdanju postala je dvodnevna manifestacija, a organizatori već sad najavljuju da će se potruditi da dogodine traje 3 dana vikenda. Zamišljeni su prije svega kao priredba na kojoj će se istaknuti povijesne i kulturološke vrijednosti ovog kraja. To se prvenstveno odnosi na povezanost sa čuvenom velikaškom obitelji Zrinskih koja je tijekom srednjeg vijeka pa sve do kraja 17. st. značajno utjecala na politički, kulturni i društveni život u Hrvatskoj, ali i šire. Želja organizatora je bila da na znanstveno-popularnoj osnovi obnovi i produbi dosadašnja znanja o toj obitelji i njenom značaju, u čemu su u potpunosti uspjeli. Naime, u sklopu manifestacije održan je znanstveni skup na kojem je u nazočnosti brojnih uglednih gostiju impresivno predavanje o obitelji Zrinski održao dr. Hrvoje Petrić, sveučilišni profesor iz Koprivnice i jedan od najperspektivnijih mladih povjesničara u Hrvatskoj.

Prema želji organizatora, *Dani Zrinskih u Zrinskom Topolovcu*, trebali bi biti i u službi socijalnog i gospodarskog oporavka ove male općine, koja se danas ubraja među najnerazvijenije i najsiromašnije u Hrvatskoj. Priredba, osim što pomaže da se od zaborava sačuva dio bogate povijesti i tradicije, u sebi nosi i potencijal za razvoj turizma. Više stotina posjetitelja, koji su tijekom dva dana došli vidjeti zanimljive sadržaje, najbolji su dokaz da bi *Dani Zrinskih u Zrinskom Topolovcu* u budućnosti mogli dodatno obogatiti skromnu turističku ponudu ovog kraja. Organizatori su se potrudili i priredili bogatu prezentaciju zavičajnih starina, starih zanata, tradicijskih jela i pića, ali i svega onoga što selo danas nudi. Osim bogatog kulturno-umjetničkog programa, organizirane su brojne radionice, te povijesni kviz znanja o obitelji Zrinski. Posebna atrakcija bio je svečani mimohod u središtu mjesta u kojem su pored bjelovarskih Husara sudjelovali članovi još 7 povijesnih postrojbi iz susjednih gradova i županija.

Darko Marčinković

Vidi originalni tekst i komentare na:

<http://209.85.129.132/search?q=cache:VfX00fdkYQcJ:www.bjelovarac.hr/Novosti/tabid/5421/articleType/ArticleView/articleId/14859/categoryId/443/S-malo-novca-i-mnogo-volonterskog-rada-do-prepoznatljivosti.aspx+%22najnerazvijenije+i+najsiroma%C5%A1nije+u+Hrvatskoj%22&cd=1&hl=hr&ct=clnk&gl=hr>

